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 ( ثانيةالسلسلة الحل ) 1مقياس الرياضيات

  متتاليات العدديةال

 

  ادرس رتابة ثم  تقارب المتتاليات التالية   :التمرين الاول

𝒖𝒏+𝟏 − 𝒖𝒏 = (𝒏 + 𝟏)𝟐 + 𝟑 − 𝒏𝟐 − 𝟑 

= 𝟐𝐧 + 𝟏 > 𝟎 ,       ∀𝐧 ∈ 𝐈𝐍. 
𝒍𝒊𝒎  𝒖𝒏 = + ∞   

 .ومتباعدة  تماما المتتالية متزايدة           

 

𝒖𝒏+𝟏 − 𝒖𝒏 = −𝟒(𝟓)𝒏+𝟏 + 𝟒(𝟓)𝒏 = −𝟏𝟔(𝟓)𝒏 < 𝟎 

𝒍𝒊𝒎  𝒖𝒏 = + ∞   
 

 .ومتباعدة  ناقصة تماماالمتتالية مت          

 

  : I)  الثاني التمرين

1)   → 𝒓 =
𝟓

𝟐
   . 𝒖𝟎 + 𝟐𝟎𝒓 −  𝒖𝟎 − 𝟏𝟎𝒓=25 

2)     𝒖𝟑 =  𝒖𝟎 + 𝟑𝒓 = .و    𝟏𝟑 𝒖𝟕 = 𝒖𝟎 + 𝟕𝒓=37 

  → 𝒖𝟎 = −𝟓, 𝒓 = 𝟔, 𝑺𝟖 = ( 𝒖𝟎 +  𝒖𝟖)
𝟗

𝟐
= ( 𝟐𝒖𝟎 + 𝟖𝐫)

𝟗

𝟐
 

 (II في متتالية حسابية(𝒖𝒏)𝒏∈𝑰𝑵     حدها الاول 𝒖𝟎 =  حتى يكون   𝒏عين قيمة   𝒓=5و اساسها     𝟐

( 𝒖𝟑 +  𝒖𝒏)
𝒏 − 𝟐

𝟐
= 𝟔𝟒𝟓𝟔 → ( 𝟐𝒖𝟎 + 𝟑𝐫 + 𝐧𝐫)

𝒏 − 𝟐

𝟐
= 𝟔𝟒𝟓𝟔 

→ (𝟏𝟗 + 𝟓𝐧)
𝒏 − 𝟐

𝟐
= 𝟔𝟒𝟓𝟔 → 𝟓𝒏𝟐 + 𝟏𝟎𝐧 − 𝟑𝟖 = 𝟐 ∗ 𝟔𝟒𝟓𝟔 

   : الثالثالتمرين 

 

𝑼𝟏 = 𝑼𝟎 + 𝟔𝟎𝟎𝟎 ∗ 𝟖% = 𝟔𝟒𝟖𝟎 

 بما ان الزيادة ثابتة فانمنه و 
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 يمكن ان نبرهن بالتراجع ان 

𝑼𝒏+𝟏 − 𝑼𝒏 = 𝟒𝟖𝟎 

 هو حدود متتالية حسابية حيث عبارة الحد العام هيكل عام و منه فان قيمة المبلغ 

 

𝑼𝒏 = 𝑼𝟎 + 𝒏𝒓 = 𝟔𝟎𝟎𝟎 + 𝟒𝟖𝟎𝒏 

 مرات 3عدد السنوات التي يجب انتظارها ليتضاعف المبلغ الابتدائي إلى  (3

 

𝑼𝒏 = 𝟑 ∗ 𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎 

 

𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎 = 𝟔𝟎𝟎𝟎 + 𝟒𝟖𝟎𝒏 → 𝒏 = 𝟐𝟓 

   : الرابعالتمرين 

 .   𝒖𝒏 = 𝟐𝒏  , 𝒏 ∈ 𝑰𝑵  من اجل  كل لتكن المتتالية   𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)   معرفة  بعبارة الحد العام  ∶   

  . 𝒖𝟐 = 𝟒 , 𝒖𝟏 = 𝟐,  𝒖𝟎 = 𝟏 1)     

.2اساسها  هي متتالية هندسية     (𝒖𝒏)   ومنه    𝒖𝒏+𝟏 = 𝟐 𝒖𝒏, ∀𝒏 ∈ 𝑰𝑵 (2 

 3 ) . 𝒖𝟎 + 𝒖𝟏 + ⋯ + 𝒖𝒏 =  𝒖𝟎
𝟏−𝒒𝒏+𝟏

𝟏−𝒒
 

,𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏) ( بما ان      4 𝒒 = 𝟐 >  هي متباعدة. 𝟏
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 ( ثانيةالسلسلة الل تابع ح 1مقياس الرياضيات

  متتاليات العدديةال

  : خامسالتمرين ال

1) 
𝒖𝒏+𝟐𝒗𝒏

𝟑
−

𝟐𝒖𝒏+𝒗𝒏

𝟑
= −

𝟏

𝟑
𝒘𝒏 𝒘𝒏+𝟏 = 𝒗𝒏+𝟏 − 𝒖𝒏+𝟏  هي متتالية هندسية.معناه    =

 .ان المتتاليتان متجاورتاننبين  (2

𝒖𝒏+𝟏بما ان الفائدة مركبة فان  :التمرين السادس  = 𝒖𝒏 + 𝟎. 𝟎𝟔 𝒖𝒏      ومنه 

𝒖𝟏 : 2001 أحسب المبلغ المحصل عليه عام1)    = 𝒖𝟎 + 𝟎. 𝟎𝟔 𝒖𝟎 = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎 ∗ 𝟏. 𝟎𝟔 

2002:     𝒖𝟐 = 𝒖𝟏 + 𝟎. 𝟎𝟔 𝒖𝟏 = 𝒖𝟏 ∗ 𝟏. 𝟎𝟔 

  2003:   . 𝒖𝟑 = 𝒖𝟐 + 𝟎. 𝟎𝟔 𝒖𝟐 = 𝒖𝟐 ∗ 𝟏. 𝟎𝟔 

 𝒖𝒏+𝟏 = 𝒖𝒏 + 𝟎. 𝟎𝟔 𝒖𝒏 (2 

 .متتالية هندسية   𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)     المتتالية 3) 

 معرفة  ب      𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏) لتكن المتتالية  :التمرين السابع

{
𝒖𝟎 = 𝟐

𝒖𝒏+𝟏 =
𝒖𝒏

𝟑
+ 𝟐, ∀𝒏 ∈ 𝑰𝑵.  

 

 1)    . 𝒖𝟐 =  
𝟐𝟔

𝟗
 , 𝒖𝟏 =

𝟖

𝟑
,  𝒖𝟎 = 𝟐  

𝒖𝒏+𝟏  ان (  برهن بالتراجع 2 ≤ 𝟑 ← ∀𝒏 ∈ 𝑰𝑵, 𝒖𝒏 ≤ 𝒖𝟎 و   𝟑 = 𝟐:  

𝒇(𝒙)هي     𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)   الدالة المرفقة ل( 3  =
𝒙

𝟑
+  وهي دالة متزايدة فان; 𝟐

   (𝒖𝒏)𝒏∈𝑰𝑵  يناي متتالية رتيبة و لده  , 𝒖𝟏 ≥  𝒖𝟎 =  متزايدةهي ف  𝟐

4 ) (𝒖𝒏)𝒏∈𝑰𝑵         متقاربةمتزايدة و محدودة من الاعلي فهي. 
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